итогорский

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Nº 32 (2504)

CPESA. 14 MAPTA 1956 r.

Цена 10 коп.

Трудящиеся нашего комбината с горячим одобрением встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР и постановление Совета Министров СССР о сокращении рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни.

В ответ на это проявление заботы о благе народа магнитогорские металлурги добьются новых трудовых успехов, умножат свою творческую инициативу и активность в борьбе за досрочное выполнение шестой пятилетки.

Красный уголок цеха

чем борьба за выполнение решешение материального и культур- на ТЭЦ. но-бытового обслуживания трудящихся. Дворец культуры, библиотеки, красные уголки должны стать опорными базами партийных и профсоюзных организаций в массово-политической и культурно-просветительной работе. Работы здесь непочатый край и у наших культкомиссий цехкомов, и у советов красных уголков, у культорганизаторов профгрупп, культурно-бытовых советов в обшежитиях. Они призваны всемерно активизировать свою работу, превратить красные уголки в цехах и общежитиях в подлинные центры воспитательной и культурно-массовой работы среди коллектива. Для этого у нас имеются все условия.

На днях заводской профсоюзный комитет принял решение о проведении с 1 марта по 1 мая общественного смотра работы красных уголков. Этот смотр должен привлечь к активной работе весь многочисленный цеховой культактив.

Условия смотра предусматривают - широкую пропаганду решений XX съезда партии, проведение вечеров по обмену опытом новаторов производства. Большое место в смотре отводится организации действенной наглядной агитации, работе стенной печати. проведению лекций, вечеров отдыха, экскурсий, развитию художественной самодеятельности, физкультурной работе.

Многие цеховые комиссии по культурно-массовой работе за последнее время значительно улучшили свою работу, оживили деятельность красных уголков.

Комиссия по культурно-массовой работе цехкома ПВЭС (председатель т. Шацман) планирует свою работу, создала вокруг себя хороший актив. По ее инициативе на станции оборудован красный уголок, организован театральный коллектив, который несколько раз уже выступал перед коллективом. Цеховые «артисты» выступали в общежитии, где живут рабочие цеха. То же самое можно сказать и о комиссии цеха (председатель т. Лаврухина). Это благодаря ее CANARRAM STECL DEPUTABLE MARRIED ются лекции, демонстрируются документальные кинофильмы. В феврале создан хоровой коллектив. В организации его приняли самое активное участие партийная и комсомольская организации, хозяйственные руководители.

Это не замедлило сказаться: хоровой коллектив работает успешно, в день 8 марта выступал на цеховом вечере с концертом.

Комиссия культурно-массовой работы коксового цеха (пред. т. Гриценко) лучше всех на заводе организует культпоходы в театр, на концерты. В этом цехе ежемесячно читается 5-6 лекций. Такую работу проводят культкомиссии котельно-ремонтного цеха (т. Безруков), подготовки составов и ряда других.

Однако у нас на заводе есть красные уголки, где работа не проводится, длительное время для в первом году шестой пятилетки.

У професоюзных организаций трудящихся не прочли ни одной сейчае нет более важной задачи, лекции. Это в кроватном цехе № 1, в цехе вспомогательных маний XX съезда партии, за улуч- териалов, в цехе автотранспорта,

> Нет кружков художественной самодеятельности в прасных уголках конрового и второго мартеновского цехов, первом и втором листопрокатных и в ряде других. Партийные и профсоюзные организации здесь смирились с таким положением, не оказывают должной люмощи пеховому культакти-

> Красные уголки должны быть всегла открыты для посетителей с тем, чтобы в свободное от работы время каждый мог придти сюда почитать свежую газету, интересный журнал, поиграть в шахматы, шашки, домино и другие настольные игры. Однако пока это не делается.

В большинстве красных уголков нет дежурных, советы красных уголков бездействуют, а коегде их даже и не выбирали. Поэтому не удивительно, что во многих красных уголках не поддерживается порядок, плохая мебель, нет наглядной агитации. Созданный в свое время в доменном цехе уголок техники и в сортопрокатном цехе технический календарь пока не получили широкого распространения. Даже в самом сортопрокатном цехе перестали выпускать этот календарь (редактор т. Литовченко).

Слабо привлекаются к активной работе культорганизаторы профсоюзных групп. А ведь именно они могут и должны многое сделать для усиления культурномассовой работы.

В период общественного смотра работы красных уголков нужно добиться, чтобы в каждом из них кипела живая, интересная работа. Нужно сделать так, чтобы и своим внешним видом красный уголок привлекал к себе. В настоящее время присбретено п будет установлено в красных уголках более 4 тысяч стульев. Во многих красных уголках проводится ремонт.

Теперь все дело за нашим культактивом. Если культкомиссии будут учитывать многосторонние запросы металлургов, они сумеют сделать работу красных уголков разнообразной, интерес-

Кроме лекций, концертов художественной самодеятельности, вечеров отдыха, шахматных турниров, в красных уголках можно проводить и другие мероприятия. Многие металлурги бывают на родственных предприятиях, совершают экскурсии не только в различные области нашей Родины, но и в страны народной демократии. Много интересного могут они рассказать своим товарищам во время беседы в красном

Полезно устраивать в красных уголках вечера-встречи соревнующихся цехов, участков, бригад, встречи рабочих с учителями школ, с научными работниками, артистами. Все это поможет политическому и культурному росту трудящихся нашего комбината, будет способствовать достижению новых трудовых успехов



Единодушным одобрением встретили трудящиеся мартеновского цеха № 1 Указ Презилиума Верховного Совета СССР и постановление Совета Министров СССР о сокращении продолжительности дня для рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни. На снимке: Собрание рабочих пятой брига ды цеха. Ф. Н. Быченков. Фото Е. Карпова.

На заботу партии и правительства о благе народа ответим новыми успехами в труде

ДАДИМ БОЛЬШЕ СТАЛИ

мартеневского цеха знакомятся с Агитаторы тт. Самарин, Пензин, Чечеткин провели в нашей бригаде уже несколько бесед по отчетному докладу о работе ЦК КПСС, с которым выступал на съезде Н. С. Хрущев. Слушая рассказ агитатора, читая газеты. каждый из нас еще и еще раз с глубоким удовлетворением отмечает, что решения ХХ съезда партии проникнуты великой ленинской заботой о благе народа, об улучшении жизни трудяшихся.

А самое ценное - мы видим, что эти решения партии проводятся в жизнь. С большой радостью и единодушным одобрением встретили сталеплавильщики епубликованные на днях Указ Президиума Верховного Совета и Постановление Совета Министров СССР об установлении сокращенного, против нормального, рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни.

Каждый рабочий, работница, мастер, инженер теперь имеют больше времени для хорошего отлыха, для того, чтобы занять ся детьми. Горячее одобрение этого мероприятия мы лучше всего выразим своим трудом, достижением новых успехов в борьбе за досрочное выполнение плана шестой пятилетки. Нашим лучшим ответом на заботу партии о трудящихся будет сверхплановая сталь.

В тот день, когда в печати был опубликован Указ Президиу-

С большим интересом стале- ма Верховного Совета и Постаплавильщики нащего второго новление Совета Министров СССР, сталеплавильщики нашей бригаматериалами XX съезда партин. ды пересмотрели свои социалистические обязательства и приняли новые, более повышенные. Коллектив печной бригады, в которой я работаю сталеваром, решил до конца года выдать 1000 тонн сверхплановой стали. Такие обязательства приняли бригады сталеваров тт. Москалева и Бревешкина, а тт. Хуртин и Бадин дали слово выдать по 700 тонн стали сверх задания.

В первой декаде марта цех наш работал на высоком уровне, коллективы всех печей шли с перевыполнением плана.

Более 400 тонн сверхплановой стали имеют на своем лицевом счету сталеплавильщики печи № 10, где вместе со мной работают сталевары тт. Ладанов и Шевцов. Все мы стараемся наиболее полно использовать установленное на печи автоматическое управление тепловым режимом мартена. Теперь сталевар гораздо реже бывает в будке унравления, чем раньше. Ему не надо заботиться о том, сколько, в какой период плавки дать воз-IVVA газа Все это ледается автоматически, с помощью умных сложных приборов.

Наша бригада за первую декаду выдала 136 тонн стали сверх плана. Приложим все силы к тому, чтобы с каждым днем увеличивать счет сверхпланового металла.

П. ТИТАРЕНКО, сталевар мартеновской печи № 10.

Станочники на вахте

Среди станочников основного механического цеха хорошую известность заслужила бригада т. Вепринцева, которая не раз была в числе победителей в соревновании. Особенно слаженно трудились станочники бригады в предвыходной день. Работая шесть часов. строгальщик т. Алейников выполнил норму

Строгальщики 18-ти часов. тт. Богинов и Маркин за то же время выработали норму 14 ча-

Высокой производительности труда добились электросварщики. Тов. Тетерин выполнил норму на 182 процента, тт. Нензов и Тарасова — на 170 процен-Н. ФАЙН. TOB.

Доменщики полны решимости работать еще лучше

Коллектив комсомольско-молодежной доменной **печи № 7** встретил исторические решения ХХ съезда КПСС с большим патриотическим воодушевлением. Мы готовы выполнить все задания, которые ставит партия перед нами, чтобы в шестой иятилетке итти в первых рядах соревнующихся и высоко держать звание доменной печи имени шестой пя-

Печные бригады, руководимые мастерами тт. Колдузовым, Бородиным и Рябцевым, справились со своим заданием в феврале, продолжают увеличивать выплавку чугуна и в марте. За 11 дней мы выдали дополнительно к заданию 198 тонн чугуна, достигли при этом лучшего коэффицииспользования полезного объема печи — 0,622.

Коллектив печи идет все время по пути усовершенствования прсизводства, увеличения выплавки чугуна.

У нас все время совершенствуется технология, прибавляем дутье, повышаем давление газа под колошником и температуру горячего дутья, механизировано закрывание одной шлаковой летки, ведется такая же работа и на другой.

Весть о том, что вводится сокращенный на два часа рабочий день в предвыходные, предпраздничные дни наполнил наши серлца радостью. Это показывает, что решения съезда, направленные на улучшение жизни народа, уже выполняются. Мы обменивались в бригаде этой радостной вестью, советовались, как лучше ответить на заботу партии. И ответ наш один — будем работать еще лучше, отдадим все силы и знания, чтобы непрерывно увеличивать выдачу сверхиланового чугуна.

П. ГОПЦАР. горновой доменной печи М: 7.